)

|

1.

Cevresl 16x birim olan dairenin alani kag = birim-
karedir?

A)64 B)48  C)32 D)16  E)8

3
c D
2
o A

O merkezli geyrek gemberde;

[DC) 1 [OB], |BC| =3 cm, |OC|=2cm ise

|CD| = x kag cm dir?

A) 4 B)3@ C)26 D)V21 E)5

Sekilde B tedet nok-
tasidir.
|AB| = 12 birim, 12

IAC| = 8 birim ise
Nt ¥

|CD| = x kag birimdir?

A8 B)10  C)i2 D)14  E)16

| £
5 E
A 2 B c

Sekildeki [BC] gaph yanm gemberde; B € [AC],E &

[AF] dir.
|AE| = 5 birim, |EF| = 7 birim, |AB| = 4 birim ise

¢emberin yarigapi kag birimdir?
A4 B)45 C)5 D)55 E)6
3 Sekildeki O merkezli £
dairede;
[EH] L [AB],
|OH]| = |HB| ve R
|EH| = 4¥3 cmise
dairenin alan digls( 3
kag n cm2 dir?
B r . :
A)16  B)25 C) 36 D) 49 E) 64 UE c
O merkezli cemberde; [AC], D noktasinda tedet,
[AB] L [BC), |BE| = 6 cm, |EC| =2 cm ise
|AB| kag cm'dir?
24
A8 B)7 C)6 D) - E)S
1-A 2-D 3-E 4B 5D 6-C

®
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-]

A o B
Sekildeki O merkezli yanm ¢emberde [PT gembere T
noktasinda tegettir.

IPT|
—— r?
AB| orani nedi
1 V3 V3 V3
Sl = =, B
A) > B) V3 C) > D) 3 ) 7
8 < c ——.B A
D

Sekilde; |AB| = |BC| = 3v2 cm ve |[ED| =9 cm ise

|AD| kag cm dir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6
9 D E x C
A B

ABCD dikddrtgen, A merkezli [AB] yangapli gember
yayi [DC] ni E noktasinda kesiyor.
IAB| = 17 cm, |AD| = 15 cm ise |EC| = x kag cm'dir?

A) 6 B)7 C)s D)o E) 10

10.

11.

12.

ABC dik Gggeni A

ve i¢ teget cem-

beri veriliyor. F
|AB| = 5 cm,

[BC| = 12cmise D

cemberin yan- c
captkagemdir? B E

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

Sekilde her iki gemberin ortak noktas: T dir. [AT gem-
berlere T noktasinda tegettir.

|AB| = 4 cm, |BC| = 1 cm ve [ED| = 2 cm ise |AT|

cm dir? :

AS B)6 C)7 D) 2Vi0 E)5v2

E N (o F
M merkezli gember, O merkezli [EF] ¢apli yanm gem-
bere K noktasinda tegettir.

|[EN| = |[NO| = 6 cm oldufuna gbre, M merkezil
gemberin yancap: ka¢ cm'dir?

A3 B4 C)45 D)5 E)6

7-C 8B 9D 10-B 11-D 12-C

O
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13 Yangaplan oram % olan ikl dairenin alanian top- 16.
lami 200x cm? ise kiigik olan dairenin alani kag
x em? dir?
A)10 B)20 C)25 D) 40 E) 50
Sekilde EF digtan teget olan gemberlerin ortak dig te-
getidir. |JAD| = 9 cm, |BD| = 4 cm ise
14. |EF| kag cm dir?
A)9 B) 10 c)n D) 12 E) 13
17. :
Sekilde [EA ve [EC,
[AB] gaph gembere
Sekildeki comberde, |AE| = x + 2 birim, tegettir
|EB| = 3x + 3 birim, |CE| = x + 1 birim, |ED| = 6x birim mE = 60° ve
ise |CD| kag birimdir? [EC| = 6 cm ise
A)9 B) 10 c) 1 D) 13 E) 15 gemberin yarigapi
kag cm dir?
A) 2 B)y23 C)3 D)3V3 E)4
15. $ekildeki [AB] ¢aph gemberde,
mC=120°, |AB|= 8 cm ise
|AD| = x kag cm'dir? A 18. A merkezli gemberde ; E
[OF] L [CE],
|OA| = 1 birim, _
OF| = 216 birim Ise c 'y %
A2V  B)4 C)#Z DV E)6 OF] 4 oA
dairenin alam kag¢ = birim-
karedir?
A) 25 B) 27 C) 29 D) 36 E) 49
13-B 14-E 15-B 16-D 17-B 18-A @
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19. 22. ABC iiggeni ve gevrel A
gemberi veriliyor.
o mBAC = 60° ve
|BC| = 4¥3 cm ise
A B |BxC| kag cm'dir? B\_.]C
O merkezli gemberde; X
mACB = 30°, |AB| = 6 cm ise
3n 4n 5n 5n 8n
gemberin yanigapi kag cm'dir? N+ B C) £ D)% E) ey
A) 243 B) 3V2 C)é D)5 E) 4
23. D 9 c
x K
20. ABCD tegetler dortgeni b G
bir dik yamuktur. g 6
|AD]| = 15 birim ve
|CDJ = 12 birim ise x - .
|AB| kag birimdir? A B O merkezli yanm gembere CE dodrusu K noktasinda
' tegettir. ABCD dikdérigeninde |CD| =9 cm,
A)15  B)17  C)18 D)20 E)24 IBC| =6cm ise |ED| = x kag cm dir?
7 13 21
—_— — D)2 E)—
A) 1 B) z C) 7 ) ) 8
21.
24.
Sekildeki O merkezli gemberde, [AC] // [OE], [DE
nda tegettir. .
Gapbery = okasic Sekilde; |AT| gembere T noktasinda tegettir.
IAC| = 6 cm ve [BO| = 4 cm ise |CD| kag cm dir? |AT| = 10 cm, |AB| = 8 em, |BT| = 4 cm ise
[TC| = x kag cm dir?
5 4 & 8 i 10 5 11 -
3 2 6 8 11 13
3 2 o : A)5 B)T C)é D)—-,L,— E)7
19-C 20-D 21-A 22-E 23-E 24-A

©
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25. ABC dggeni ve i¢ teget 28.
gemberi veriliyor.
MB] =6cm,
|AC| =9 cmve
IBC| = 13 cm ise
|AE| kag cm’dir? - > G
|O4A] = 4 ¢cm, |AB| = 1 cm, |BOg| = 3 cm ise
|EF| kag cm dir?
26. A)2¥3 B)43 C)35 D)2¥6 E)37
B
29. D E c
Sekilde yanicaplan toplami 26 cm ve yangaplan farki
10 cm olan iki gember digtan tedettir.
F
A ve B dejme noktalan ise |AB| kag¢ cm dir?
; ) K B
A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E)25 _
ABCD dikddrigen, A ve C merkezli dértte bir gember-
ler birbirine digtan tedettir.
|IDE| = |[KB| + 6 ise |FB| kagtir?
27. Sekilde; O merkezli geyrek B
daire diliminde ' A2 B3 C)4 D)5 E)6
[EH] L [OA], |OH| =6 cm,
|AH| = 4 cm ise
|EH| = x kag cm dir? 0
. 30. $ekilde;
A6 B)&Z C)8 D)8z  E)10 ABCD dik yamuk ve i¢
teget gemberi veriliyor.
|EC| = 1 cm,
|KB| = 4 cm ise
¢emberin yarigap: kag
cm’ dir?
1 3 5
i Bt E)—
A) 2 B) 1 C) > D)2 ) >
25-A 26-D 27-C 28-E 29-E 30-D
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31. 34.
04 ve O, merkezli gemberlerin ortak i¢ tegeti AB'dir.
|O4E| = [EF| = 6 cm, [FOp| =3 Ise |AB| kag cm dir?
Sekilde; [AB] L [OF], [OH] L [CD], |OF|=|OH|=3
birim, |AB| = (3x - 1) birim, [DC| = (x + 5) birim ise A9 B) 10 c) 11 D)12  E)13
O merkezli gemberin yarigapt kag birimdir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 3V2
35.
32.
4
D
8 O ortak merkezli gemberlerin yangaplar R ve r'dir.
Sek'lldeki [hB} (;apll yanm qernberde [EH] 1 [AB] dll’ Hz— r2 =36 bl‘2 ve IPKI = B birim 0|dU§UI"IE g&fﬂ,
1EF| =2, [GFI =3 ve IFDI =4 ise IF"“ = x nedir? IBPI =X k&g birimdir?
N B oz Dy B3 N2 B4 ©5 D6 B8
33 . 36. ABCD tegetler dértge- D
' D E/—\-E ¢ ninin kenar uzuniuklan s
a, b, ¢, d birimdir.
b +d = 14 birim,
2a — ¢ = 4 birimdir. b
* - ° lere gb
ABCD dikdrtgeninin [BC] ve [AD] kenarlan, O mer- ‘;‘;‘ g "':mmm
kezli gembere A ve B noktalarinda tegettir. ICO| = c kag 8 ]
BC| = 4 cm ve |AB| = 10 cm olduguna gore,
0} =4 omve A5 A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8
|EF| kag em’dir?
A) 5 B)6 C)7 D)8 E)9
31-B 32-C 33B 34-D 35B 36-E
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37. A

7

)

D
O merkezli gemberde, [AD] .. [BC] dir.
IAE| = 2 cm, |OE| = 3 cm ise |AB| kag cm’dir?

A)vs  B)4 C)2y5 D)5 E) 6

38.

Sekilde; |AC|] =9 cm, |BC|=3cm, JAE| =3.|AD| ise

|AE| kag cm dir?

A)e¥3 B)9¥2 B)9s D) 12 E) 15

39. O merkezli gemberde;
[CD] L [AB],
|AB| = |EC| = B ise

¢emberin yangapi kagtir?

A) 4 Bja&vz C)43 D)5 E)6

40. c

o] H A
Sekildeki O merkezli geyrek cemberde;
[BH] .L [OA], |HB] = 3 cm ve |AH| = 1 cm ise

|BC| kag cm dir?
A245 B)V22 ()5 D)V30 E)&
41. D c
K
E
A X F B

ABCD karesinin alani 8 cm? dir. B ve D merkezli gey-
rek gember yaylan E noktasinda tegettir.

|AF| = x kag cm dir?

A) V2 +1 B) 2(V2 +1)

D) 3(v2 +1)

C) 3(va-1)
E) 4(v2-1)

42.

[BC] aph gemberde, mC=30°, |AC|= 6v3 birim ise

gemberin yarigap: ka¢ birimdir?

A3 B4 OS5 D)6 B9

37-C  38-B 39-D 40-A 41-E 42-D

@
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43. D C

o* /
A B
O merkezli gember, ABCD dikdértgeninin kenarlarina

ve D merkezli gember yayina tegettir.
|AB| = 15 cm ve |AD| = 12 cm ise

O merkezli gemberin yarigap: kag cm dir?

A} 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

44. Sekildeki
[AB] ¢apl gemberde
|AE| =6 cm, |EC|=2cm
ve |AB|=8cm ise

|CD| kag cmdir?
3
N2@ B2 03 DT B4
45, $ekilde;

|AD| = |DB] =3 cm,
|AE| = 2 cm ve
IFC| = 5 cm ise
IFB| kag cm dir?

1 16 15 21
N3 B— O D= B3

46. F

Sekilde [AF, O, merkezli gembere F noktasinda te-
gettir. |AF| = 18 cm, |AB| = 27 cm ve |[CD| = 4 cm ise

04 merkezll gemberin yancapi kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

47.

Sekilde iki gember E noktasinda tedettir.
[AB] /# [CD], m(BDC) = 30° ve |AB|=12cm ise

|AC| kag cm dir?
A)4l3 B)6

C)6vZ D)&d E)8

48.

ABCD kirigler dértgeni, A, B, E ve D, C, E dogrusal,
|AD| = 9 cm, |BC| = 4 cm ve |EC| = 6 cm ise

JAE] kag em’dir?

A) 13 B}Ez-?- C) 14 D)16  E)18

43-C  44-A 45-D 46-C 47-B 48-B
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49.

Sekilde; |AB| = 6, [BC|= 9, |DE|= 13 ise
|AD| = x kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

50. O merkezli gemberde,
[OH] L [AE],
[OK] L [AC] dir.
|OH| = 3 birim,
|OK| = 4 birim ve
|AB| = 10 birimndir.

|AE| + |AC]| kag birimdir?

A12 B)14 C)15 D)16  E)18

51. Amerkezli dortte bir gember D 9 C
ile ABCD dikddrigeni verili- [~
yor. E
IDC| =8 ¢cm, |EC|=3cmise

|EB| kag cm dir?

A) 9 B)y10  C)11 D)12  E)13

52.
c B
E D A F
A merkezli yarim gemberde, ABCD karedir.
|BF|] = 2V6 cm olduguna gére, gemberin yargapi
kag em’dir?
A)2 B)2y3 C)4 D)4V2 E)6
53. D
E
c
2
A f) B
Sekildeki O merkezli gemberde A, B ve E noktalar
tedet noktalandir.
|AD} = 8 cm ve |BC| = 2 ¢cm olduguna gdre A(ABC)
kag ecm? dir?
A)8 B) 10 C) 12 D)14  E)16
54.

O merkezli gemberde, |OB| = |AB| = 4 cm ve
|OC| = 6 cm'dir. |BC| = x ka¢ ecm’dir?

A)2¥13 B)5 C)2¥@ D)4 E) 3

49-C 50-B 51-D 52-C 53-A 54-B

®
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55.

56.

57.

D c
F
A E B

ABCD karesi igine gizilen D merkezli [AD] yangaplt
dértte bir gember ile [EB] ¢apl yanm gember F nok-
tasinda tedettir.

|EB| = 4 cm ise |AD| kag cm'dir?

A)4f3 B)6 c)ev2 D)8 E) 82
Sekildeki O merkezli

gemberde B tedet

noktasidir.

m(BCD) = 60° ve S T

|CD| = 8 birim ise

e

A(ABD) kag birim- :

karedir?

A)6VE B)BYT C)W3  D)10¥3 E)12%3

A
K L J
B c

Sekildeki gember ABC iiggeni ile BCLK yamugunun
kenarlarina tegettir.

KB = 18 birim, [LC| = 20 birim, |BC| = 30 birim ise

|AL| kag¢ birimdir?

160

55 80
flta —_— [l 1
AN B C)— D) 8 E) 10

58.

59.

60.

D E c
L
A
!.f \
! ", :
b ‘;;’“ E
ol _/’/ i
A 10 K3 B

Sekilde ABCD dikdértgen, B, C, D noktalan belirtilen
ceyrek cemberlerin merkezleri ve E ve F teget cem-
berlerin degme noktalandir.

|AK| = 10 birim, |KB| = 3 birim ise |AD| kag¢ birimdir?
A) 10 B)9 E)6

C)8 D) 7

Sekildeki . A
O merkezli gemberde

m(BAC) = m(ABC) ve b

|ED| =8 cmise

|AB| kag cm dir?

B o c

A) 12 C)s¥2 D)&3 E)8

B) 16

O merkezli gemberde; [PT teget,
[AO] L [OP], |AO| = 6 cm, [FP| = 4 cm ise

|EF| kag cm dir?

A)35 B)4 C) 4,5 D) 4,7 E) 48

55-D

56-E 57-B 58-C 59-B 60-B
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61. Alam 48r birimkare olan dairenin gevresi kag = bi-

rimdir?
A) 6 B)8 C) 4V3 D)8V@ E)12V3
62. D, E c
a0°
23 +3
A B
Sekilde ABCD dikddrtgeni ile B merkezli AE gember
yay gizilmigtir.
IBC] = (243 + 3) cm ise |ED| kag cm dir?
A)V3 B2 Cy2y3a D)3 E) 32

63.

Sekildeki O merkezli gemberde; U@I = Bn cm,
mAOB = 120° ise dalrenin yarigapi kag cm dir?

A) 13 B) 12 C)9 D)8 E)6

64.

65.

66.

c

i0

ABCD dikdérigen, |AB| = 20 cm, |BC| = 16 cm dir.
D ve O merkezli gemberler tegettir.

Buna gdre, D merkezli geyrek gemberin yan-
capi kag cm dir?

C)5-V3
E) 4(¥13-2)

A)3 B) 4
D)6

O merkezli gemberde, [AB] L [CD] dir.
|AH| = 3 cm, |HB| = 4 cm ve |HC| = 2 cmdir.

Verilere gore, gemberin yangapi kag cm’dir?

V65

A)45 B)5 ) D8 E)yv21

L

Sekilde;
A, B ve C merkezli gemberler digtan tedettirler.
|AB| = 12 birim, |BC| = 5 birim, [AB] L [BC] ise

A merkezll gemberin yari¢api kag birimdir?

A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E) 10

61-D 62-A 63-B 64-E 65-C 66-E

@
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67. D

23

A o 8

O merkezli yanm dairede;

[DA] .L [AB], [AD]//[BC], |BC| = ¥3 birim, |AD| = 2V3
birim ve [DC] cembere E noktasinda teget ise

gemberin yangapi kag birimdir?

A6 B)2 C¥i D2 B

68. O merkezli gemberde;
[AO] L [OC],
|AB| = |BC| = 4 cm ise

¢cemberin yarigapi

kag cm dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)7
69. E
/ ,.
.k c
A B
Sekilde B merkezli AFE gember yay ile ABCD dik-
dortgeni gdrilimektedir.

|CE| = 4 cm, |FC|= 8 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

A)48 B)50  C)54 D)60  E)80

70.

71.

72.

Sekilde; D~ 3 C
O merkezli yanm ¢ember |
ve ABCD karesi veriliyor. E
[FE] 1 [AD], |EF| =2 cm
ve |DC|=3cm ise

|ED| ka¢ cm olabilir?

y2
h)“E'

24++5

Sekildeki ¢emberde

A, teget dogrunun A

degme noktasidir.

|AB| = 16 cm, B c
|AC| = 12 cm,
|AD| = 8 cm ise

|BD| kag cm dir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

A, B ve C merkezli gemberler birbirlerine tedettir.
CA L AB, |AB|= 8 birim, |BC]= 17 birim olduguna gére,

B merkezll gemberin yarigap: kag birimdir?

A)9 B) 10 C) 1 D) 12 E) 13

67-A 68-B 69-D 70-E 71-C 72-D




[ CEMBERDE UZUNLUK - DAIREDE ALAN - 1

AYDINLIKEVLER ANADOLU LISESI ]

73.

Sekilde [PT gembere T noktasinda tegettir.
|PT| = 8 birim, |PA| = |AB| ise |PB| kag¢ birimdir?

A)16 B)4Z C)6¥2 D)8z E)12V2

74. D

c
[AB] ve [CD] gcemberde kesigen iki kirig iseler verilen-
lere gbre, |AB| + |CD| toplami kag birimdir?

A) 4 B) 6 C) 10 D)12  E}15

75.

E ‘Iu-_.._F
K
|
: : _= =
A B

AB, O ve K merkezli gemberlere digtan tegettir.
|OA| = 11 ¢m, |BK| = 2 cm ve |AB| = 12 cm ise

|EF| kag em'dir?

A)1 B)15 ©)2 D)3 E) 4

76.

Sekilde; [CT gembere tegettir.
ICE| = IFP|, |CT| = 10 birim, |AP|=[BA] ise

|PB| kag¢ birimdir?

A5 B) 10 C)15 D)5v2 E)10:V2

77. Sekilde; A
|AB| = |BC| + 6 birim E
ve |EC| = 5 birim ise D

|AE| ka¢ birimdir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

78.

e |

Sekilde; O merkezli gemberin [AT tegeti veriliyor.
|AT] = |[TC| = 12 cm ise |AB| kag cm dir?

A)2y3a B)3V3 C)443 D)5V3 E)6Y3

73-D 74-E 75-C T76-E 77-A 78-C

@)
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79. Sekilde alam 36rn

C
cm? olan O merkezli
daire igine OCDE ka-
resi gizilmigtir. Al—E 0
|BC] ka¢ cm dir?
A)3VE B)3v6 C)4V6 D)8 E) 10

80.

Sekildeki cemberde, [AB, B noktasinda tegettir.
|AK| = 6 cm, |BK| = 8 cm, |BC| = 12 birim ise

|AB| = x kag¢ birimdir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 16
81. o o E c
F
-l oy
A [:] K ]

ABCD dikdérigeninde O ve B merkezli gember yay-

lan F noktasinda tegettir.
|AK| = |KB| = 6 ise |EC| kagtir?

A) 2 B) 2,5 C)3 D) 3,5 E) 4

82.

83.

84.

[DA ve [CB O merkezli c
gembere A ve B noktala- D -
rinda; [DC] ise E nokta-
sinda tegettir. P 8
|AD| . |BC| = 27 cm? ise o
|OE| kag cm dir?
A)2¥3 B)3 C)3V2 D)3V E)4
D c
{ n
A B

Birbirlerine ve dikdértgene igaretli noktalarda teget
olan gemberlerin yanigaplan 4 cm ve 1 cm dir,

Buna gbre, |DC| kag cm dir?

A8 B9 D)8Z E)83

C) 10

Sekilde;

[AC] cap ve

|OC| = 5 cm dir.
|DE| = 3 cm,

|EF| =1cmise
|FB| kag cm dir?

A) 1 B) V2 C)% D) V3 E)2

79-B 80-A 81-E 82-D 83-B 84-D
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85. ' 88.
o C
" e ! : Sekildeki [AB] ¢aph gemberde,
O merkezli gemberin igine gizilen A?GD dnkc!'ﬁﬂg.en! [AB] L [CD], |AE|=16 cm, |CD|=8 cm ise
igin |KA| = JAO| = |OB| = [BL| = 2 birim oldugu bilini
yor. gemberin yangap: kag cm'dir?
gore A(ABCD) kag birimkaredir?
- ( b A)11  B)10  C)95 D)9 E) 8,5
A) 8V3 B) 103 C) 1143
D) 123 E) 143
89. c
86. G . e
17
ol -
A F B
Sekilde A merkezli geyrek gember icine ADEF dik-
dértgeni gizilmigtir. [CD| = 9 cm, |DF| =17 cmise
Sekildeki O merkezli gemberde, |FB| kag cm dir?
|OE| = 8 cm, |ED| = 4 ¢cm ve |EC| = 10 cm olduguna
gore, |AB| kag cm dir? A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
A)24 B2 C)20 D)19  E)18
90. D C
87.
. A B
8 c D Sekilde ABCD dik yamugu ile ig teget gemberi géril-
Sekilde yangapi 10 cm olan O merkezli gemberde mektedir. |BC| = 15 cm ve gemberin yarigap 6 cm
[BD] ve [BA] tegettir. ise |AB| kag cm dir?
A)10 B)95 C)9 D)85 FE)8
85-A 86-B 87-A 88-E 89-A 90-E

)
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91. Sekildeki iki yanm gember A D B 94, c

E noktasinda tegettir.

[AB] L [BC), |AB| = |BC| ve = .

|BD| = 6 cm ise =

|BC| kag cm dir?

C
A12 B)13 ()15 py18 B2 .
A o B

O merkezli yanm ¢emberde; [CO] L [AB],
|AB| = 12 cm, |AE| = 7 cm ise |AC| kag cm dir?

92.
A)E- B)-ﬁ-s— Cc)n D) 10 E)9
7 6
5
A w2 G x /" 95 A
B
O merkezli gemberde; |AC| = (x + 2) birim, .
|BC| = x birim, |OC| = 5 birim, |OB| = 7 birim ise
x kag kacgtir? (C € [AB])
(o
A) 4 B) 4,5 C)5 D) 5,5 E)6
v
Sekildeki gemberier E ve F noktalarinda kesigmekte-
dir. [AT gembere T noktasinda tegettir.
93 o |AB| = 4 cm, |AC| = 10 cmise |AT| kag cm dir?
A)3V10 B)2V10 C)4l2 D)4 E)6
D c
96. O merkezli gemberde;
A B _ |AB| = |AC| = 8 cm,

: =6 cmise
Sekilde; O merkezi daire dilimleri yerilmistir. IBCl

|OD| = 8 birim, |OA| = 12 birim, |AB| + |ICD| = 5x bi- [EC| kag cm dir?
rimise mAOB = « kag derecedir?

A) 36 B) 40 C) 45 D) 60 E)75

7
A)

91-D 92-A 93-C 94-A 95-B 96-B

=
Bl
»




)

|

1. O merkezli gemberde; ABCD karedir. D = c
|OA| = 6 birim ve [EF], [AD] gapli yanm
e cembere K da tegettir. _
|AB| = —  birim ise IDE| = 2 cm, K
2 |AF| = 6 cm ise °
mAOB = o ka¢ derecedir? IEC| kag om dir?
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 70 ” F B
A)2(3-1) B)2V3 -1 C)3V3 -1
D) 23 E) 3(v3 - 1)
2. Sekilde ABC lggeniile i¢
tedet gemberi gdrillmektedir.
|AB| = 10, |AC| = 8 ve
IBC| = 9 ise &
|AF| kagtir?
B % c
A) 4 B)45 C)5 D)55 E)6
3.
[AD] ¢aph gembere [BC], Sekilde O, ve O, merkezii gemberiere TK dogjrusu T
E'de tegettir. ve K noktalannda tegettir.
ABCD dik yamuk, |O;A| + |O,B| = 12 cm ve [TK| = 5 cmise
IDC| = 2 em, |AB| kag cm dir?
|AF| = 6 cm ise 2
A) 4 B)3 C)2 D)5 B
¢emberin yaricapi
kag cm’dir?
8
A)3 B) 4 C) > D)5 E)6
D
(=
A 0 B
O merkezli yanm gemberde;
mDAB = 64°, mABC = 56° ve |AB|=6V3 cm ise
|DC| kag cm dir?
A)3 B)3v3 C)4 D)4 E)5
1-C 2-B 3D 4A 5E 6B
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7. 10. D
3 _\
~ = B
e 4
x
2] .
O merkezli gemberde, [OH] L [CD] ve [OK] L [AB] dir. 0 A
|CD| =2x — 4 |ABl=x+1ve IOHI < |0K| olduguna O merkezli QBYI'BI'( daire diliminde:
gbre, x’in en kiiglik tamsay degeri kagtir? [BC] L [OD], [DC] = 3 birim, [BC| = 4 birim ise
A3 B4 OS5 De  B7 |AB| = x kag birimdir?
V50
A) 8 a0 B) 2V10 C) 3V10
—_— E) 4Y10
8. E
B /- 1
g R
11. Sekilde,
13 |ED| = 3 ve |CD| =5 ise
] ABC egkenar (cgeninin
D x C o alan kagtir?
Sekilde O merkezli geyrek cember ile OABC dikdort-
geni verilmigtir. JAE| = 1 birim [AC| = 13 birim ise
|CD| = x kag birimdir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8 A) 5V3 B) 8V3 C) 1073
D) 1243 E) 16V3
S D c
L 12. Sekilde; [AB] cap,
[DC] // [EB] dir.
12 8 |CE| = 6 cm,
|AD| = 4 cm ise
" g¢emberin yangapi kag cm
A B dir?
Sekildeki dik yamuk, tegetier dértgenidir. D
AD| = 12 birim ve |BC| = 8 birim ise
i e A) 4 B) 3 Cc)v¥ia D)Vio BT
Bu yamugun alani kag birimkaredir?
A)B4 B)72 C) 80 D)s8  E)9
7-D 8E 9-C 10D 11-C 12-C

O
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13. A ve B merkezli 16. :
O merkezli gemberde;
o e A8 L€ 481
get [BT, A merkez- GO =8/, AB] =12 om
li gembere T nokta- Ve, [EF| =8 am ke
SRR Rdo: |OF| kag cm dir?
|AE| = 6 cm,
|EB| = 4 cm ise
S ko)
|FT| kag cm dir? A2 €) 2 C) 4
A) 4 B) 4,2 C) 4.3 D)45 E)5
17.
14. $ekildeki O merkezli -
¢emberde; [CH] L [AB],
|HB| = 8 cm ve
|CH| = 4 cm ise A - B
H ©
gemberin yanigap1 kag
cm dir? Sekildeki O merkezli gemberde E, D ve F degme
A6 B) 5 C)a D)3 E)2 noktalandir. |AE| + |AF] = 12 cm ise
Gevre (ABC) kag cm dir?
A1l B)12 C) 13 D)14  E)15
15.
18. o
X 8
5\_/0 6 E = e
[EA, cembere A noktasinda tegettir. .
|AE| = 8 birim, |CE| = 6 birim ve |AB] = 4 birim ise 8
IAC| = x kag birimdir? Sekildeki O merkezli daire dilimlerinde;
IDE| =6 ve S;=2.S; olduguna gére, |BC| kagtir?
Al Bigs A SEC A)2V3 B)3V3 C)43 D)5V3 E)63
13-A  14-B 15-A 16-C 17-B 18-E @
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19 0 merkezli gember- 22.
lerde; [AE], F nokta-
sinda icteki gembere
tegettir.
|OD] = 2. |AD| ve
|EB| = 6 cm ise
|KB| kag cm dir? ‘
O merkezli gembere [PT, T noktasinda, [PB] ise A
A) 1 By15 ()2 D)2s5 B3 noktasinda tegettir.
|PA| = |AB| ve |OT| = 6 cm ise |BC| kag cm dir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
20. Sekilde; O merkezli gember p_ C
[ADI'na tegetir. V
ABCD dik yamuk;
|AD| = 4 cm, |AE| = 1 cm ise 23. [AB] gapl gemberde O 0
berin merkezidir.
ABCD) kag cm? 'dir? eom
Alan( ) kag |OC| = ICB|= ¥Z om ve s ol
A m(BCD) = 45° ise 4 ;
A) 4 B) 5 C)6 D)8 E) 10 |ED| kag cm dir?
E
A)2¥i0 B)3E C)42 D)27 E) 2V6
21.
24. [AB] gapll gemberin Do E c
yarigapt 10 cm dir.
ABCD paralelkenar,
|AD| = 12cm ise 4
: 1 0
Sekildeki kesigen ¢emberlerde AB ortak dig tegettir. |ED| kag em dir?
IAB| = |ED| = 8¥2 cm ise |DC| kag cm'dir? -
A) 8 - 612 B) 62 C)6-22 ms6 B)6  C)62 D64 EES
D) 8 - 42 E) 8-3V2
19-B 20-E 21-D 22-E 23D 24-A
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25. [CT, O merkezli

¢gembere T nokta- T

sinda tegettir.

|OT] =6 cm, .
|OH| =3 cmise * T

|BC| kag¢ em dir? U

A)45 B)48 C)6 D)7 E)8

26.

P

Sekilde; O merkez, [PT gembere T noktasinda teget-
tir. [PT| = 6 birim, [PA| = |AK| = |KB}, JOK]| = ¥13 birim,
[OK] L [PB] ise gemberin yanigapi kag birimdir?

A)3 B) 4 C)5 D)3V E) 43

27.

B D C

ABC {iggeninde, mE = 60° ve T deme noktasidir.
[CD] gap uzuniugu 24 cm ve |AT| =8cm ise

|AE| kag cm'dir?

A3  B)4 C)5 D)6 E)7

28. Sekildeki O merkezli
ceyrek daire diliminde,
[DC] L [OA],
|AC| =3 cm
|OC| = 4 cm ise

|CD| = x kag cm dir?

A)5 B)5v2 C)6 D)v4l  E)V33

29.

[BC, C noktasinda gembere tegettir.
IBC|= 6, |BD|= 4 ve |AC|=9 ise |CD|=x kagtr?

A) 4 B)% C)s D)6 E)8

Sekildeki gemberler A noktasinda igten tegettir.
[PA ve [PC] kiiglk gembere A ve E noktalaninda te-
ettir. |PA| = 12 cm ve [PB| =9 cm olduguna gére,

|EC| = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

25-C 26-C 27-B 28-E 29-D 30-B

©
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31. O merkezli gemberlerde
[AB], icteki gemberi E ve F
noktalarinda kesmektedir.
|AE| =2cm, |[EF|=4cm ve
biyilk g¢emberin yarigapi
25 cm ise

|OF| kag cm’dir?

C)vd D)2z

E) 23

A)VE  B)2

32.
B merkezli gember A F
merkezli gembere N de
tedettir.

[AF] L [LN],
|AE| = |[EF| ve
|LK|] = 6 cm ise

IKA| kag cm dir?

A) 2 By2vz C)23 D)3

33.

Sekilde O merkézli yarim gember ABC dik dggeninin
[BC] kenanna E de tegettir.

[DF] / [BC], |AB| = 3 cm, |AC| = 4 cm ise gemberin
yarigapi kag cm dir?

1 59
17 1 e

47 2 60
Neg B2 9% Pz 80

E) 32

34.

35.

36.

Sekilde [AT gembere T noktasinda tegettir.
|AT| = 8 cm, |AC| =12 cm ve [TC| =9 cmise

|BT| kag cm dir?
9 1
A) 4 B)? C)5 D}—z- E)6
c
F
[-]
A 0 B

O merkezli yanm gemberde;
[CO] L[AB], IAC|=8 ve |EC|=3ise |OF|kagtr?
D)4VZ E)5

A2 B)32 C)4

[AD] ¢aph O merkezli yanm D C
gember ve ABCD dik yamugu
veriliyor.

[BC], T noktasinda teget,
|BC| = 16 cm ve

[EO] L [AD] ise

|OE| kag cm'dir?

E) 10

A) 6 B) 7 C)8 D)9

31-D 32-A 33-B 34-E 35-A 36-C
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37. $ekildeki O merkezli cem-
berlerde; |OA| =3 cm,
|OB| = 6 cm ise

tarali béigenin alam kag¢
= cm? dir?

A)18  B)21 C) 24

38. Sekilde; ABC dik (iggeni ile A
merkezli BE yayh daire dilimi
verilmigtir. E
|AB| = |BC| = 6 cm,

D) 26 E) 27

40. O merkezli daire kesmesinde o]

|OA| = 4 cm, |AC| =2 cm,
|CD| = 6 cm ise

taral bélgenin alan
kag cm? dir?

A) 10 B}% C) 11

-~ . 41. 04 ve Oy merkezli ya-
M{ABC) = 90"l nm ¢emberler B nok-
tarali bdigenin alam kag tasindan digtan teget /7
m2 dir? A olup O3 merkezli cem- [z
" bere igten tegettir.
7 9 |AB] = 8 cm,
ﬂ];“v-ﬂ] B}—2—(4— lt] C)E(n-z} [CB[=12MIS&
i
D)% (x—2) £)9 (x—3) taral bélgenin alani kag  cm? dir?
A)16 B)18 C) 20 D)24  E)27
39. Sekildeki gemberde;
[AB] L [BC), 42. [AD], [BC], [CD], O ¢
|AB| = |[BC| = 4 cm ise merkezli yanm gembe- F
. A re A, B ve F noktalarin- 0

tarah bdlgelerin alan 6l- da tegettiler.
gimlerl toplami kag AD| = 2 om
em? dir? e, . '

B |IBC| = 6 cm ise A P B
A) 3(r - 2) B) 2(x - 1) C) 4(x-2) taral bolgelerin alanlari toplam kag cm? dir?

D) 8(rn— 1) E)4(x-1)
A)8Y3 - 3n B)16v3 —-58 C)16V3 —6n
D) 8Y3 —4n E)8V3 —=n
37-E 38-B 39-C 40-A 41-D 42-C
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43. Sekilde [CA, O mer-
kezli gembere A nok-
tasinda tegettir.
|AEB| = |AC] dir.

Sy ve Sp ait olduklar
bélgelerin alan dlgim-
leri ise

E‘- orani kagtir?
S2

1

3
A)? B) 1 C)—-z—

44. ABCD kare, [AB] ¢apli yanm D
gember ile B merkezli dértte
bir gember veriliyor.
S, ve S ait oldukian bdige-
lerin alanlar ise

i orami kagtir? S2

h:.lr.n

1
A}-E— B) 1 C)2 D)

45,
C merkezli gember O -
merkezli gembere F nok-
tasinda, [AB] ¢apina ise
O noktasinda tegettir.
Taral bdigenin alan 6l-
¢Umil 24r birimkare ise

|0C| kag cm dir?

AVE B)Y6 C)23 D)2%

£3

E) 3V6

46.

47.

48.

C

A (o] B
[AQ], [OB] ve [AB] gapli yanm gemberlerde
[CO] L [AB] ve |OC| = 6 birim ise

tarali bélgenin alam kag¢ birimkaredir?

A) 6n B) on C) 12r D)18r  E)36n

Sekilde O merkezli iki gember arasindaki tarali alan
36r cm? dir. B ve T degme noktalandir.
|AB| = 8 cmise |AE| kag cm dir?

D) 10¥2

A)16 B)14  C)12 E) 83

Sekildeki O merkezli cem-
berde; [AB] // [DC],

mAOB = 80°,

mDOC = 100° ve

|AD| = 242 cm ise

tarah alanlar toplami kag
n cm? dir?

N1 B— O

43-B  44-B  45-D 46-B 47-A 48-A
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49. ABCD dikdérigen, A D
ve B merkezli ddrtte
bir gemberler E nok-
tasinda tedet,
|AB| = 12 cm ise

taral bélgenin alam A E
kag cm? dir?
A) 36 - 9xn B)72-9n C) 108 - 9n
D)72-18n E)72-6n
50. ABCD kare ve B merkezli D (o

dortte bir gember veriliyor.

S; ve S, bulunduklari bdl- 51
gelerin alan digimd ise
S oram kaghr?
$1
A ' B
A'ﬂ'-—z B}T[-—Z C)E___1
} " 4-n T+2
D n+1 £ e+l
]“+2 }n+3

51. gekildeki O merkezli
¢cemberde;
|OB| = |BA| = 3 cm,
[OA] L [BC] ise

tarali bélgenin alam

kag cm? dir?
A) 6n - 93 B) 6n - 83 C) 6n — 6V3
K 2
D) 6% —— E) 6K — ——
P2 ) 2

52.
|OD| = 4 birim, tarah alan -—32—“ birimkare ise
|AD| = x kag¢ birimdir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
53. D c
A = B
Sekilde ABCD dik yamuk olup; [AB] si [DC] gaph ya-
nm gembere E noktasinda tedettir.

|BC| =5 cm, |AD| = 3 cm ise taral bolgelerin alan-
lan toplami kag em? dir?

3
A}1?+-;:— B]SD—-—: C) 28 - 21
Sn 5
D}24—T E)20--§-

54. O merkezli gember-

lerde;
|AB| = 6 cm, |AC| = 8
cm ise
Sy + 5, kag cm? dir? _ o o
- 13n -~ 18
n 2" gosx-24 o
2 2
D) 12r -8 E) 25n - 36

49-D 50-B 51-D 52-E 53-D 54-A
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5. ABCD kare, Ave Cmer- D c
kezli dértte bir gcember
yaylan veriliyor. .
|AB| = 18 cm ise taral
bélgenin alam (r - 2)
cm? nin kag katidir?
A 18 B
A) 81 B)108 C)126 D)162 E) 168
56.
Ug gember sekildeki gibi birbirlerine tedet verilmigtir
ve ¢emberlerin merkezleri dogrusaldir.
A merkezli gemberin yarigapi 1, B merkezli cemberin
yarnicapi 2 birim ise tarah alan kag birimkaredir?
A n By2rn  C)4n D)5 E)orm
57. Sekilde; D C

O merkezli yarim gem-

ber, ABCD ve EFGH

karedir.

IHG| = 2 cm ise ! a

DAEH ddértgeninin
alani kag cm? dir?

A E O F B

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12

58.

59.

60.

Sekilde ayni 0 merkezli
i¢ ice gizilmig iki daire
gorilmektedir.

m AOB = 40° ve
Alan (S4) = Alan (S5) ol-
duguna gdre ,

|OC|

e orani kagtir?

N By

3
v o5 O3 OF 8

[AB] gcaph gember ile ABC c
eskenar Gggeni veriliyor.

|AB| = 12V3 cm ise

tarali bdlgelerin alanlari

toplam kag em? dir?

A)27V3 B)28Y3 C)323 D)35V3 E)36\2

+ - - »

A B c

Sekilde [AB] ve [BC] capl yanm gemberler B nokta-
sinda tegettirler.

[AE; [BC] caph gemberin tegeti, |AB| = 2 cm, |BC| = 4
cm ise taral bdigenin alan 8l¢iim{ kag cm? dir?

V3 T 23 m 33 2n
Ng-2 B% -7 O%-%
743 5n
D)5~ -5 E)3V2 -x

55-D 56-C 57-A 58-D 59-A 60-D
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61. B 64. Sekildeki ABC dik dg- ¢
D geninin kdselerini mer-
kez kabul eden ayni ya- 3
rigapli ¢ember yaylan 5
8 ciziliyor. .
|AF| = 4 cm, |FK| = 7
cm olduguna gére, f Yoo g B
tarah alan k 2 dir?
_'l rai gian Kag¢ cm
° T A)60-12x  B)60-8n C) 60 - 16n
Sekildeki dértte bir gemberde; |BD| = |AD| ve D) 30 - 4n E) 30 - 8n
|OB| = 8 birim ise tarah alan kag birimkaredir?
A) n—1 B) n-2 C) 4(r-2)
D) 6(n-2) E) Bin-2) 65. Sekilde; ABC dik iggeni A
(mB = 90°) ve ic;-teﬁet
gemberi veriliyor.
|AE[ = 6 cm,
62. |EC| = 4 cm ise
tarali bdlgelerin alani
kag cm? dir?
A)10-2x B)18-3n C)24-4n
[AB] ¢aph yarim ¢emberde; D) 24 - 6é=n E)32-6n
[AB] L [BC], |AB| = 8 cm, |BC| =4 cm ise
Sy —S; kag cm? dir?
A) 3 - 6 B) 41~ 6 C) 6r -6 66. $elflldeki 0 merkezli gem-
berin yangapi 6 cm ve
D) ér - 12 E) 8n— 16 |AB| = 2x em olduguna
gore,
tarah bdligenin alani kag
cm? dir?
63. :
O merkezli berl -
i el A18(x-1)  B)S(x-1) ) 6( ~ V)
[AB] icteki cembere T WP D) 61 — 93 E) 3n— 43
noktasinda tegettir. '
Taral bélgenin alan dlgi-
mi 12r cm? ise
|AB| kag cm’dir?
A)2y3 B)Vv3 C)4/3 D)6 E) 9
61-E 62-E 63-C 64-B 65-C 66-D @
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67. Yandaki sekilde
mBAC = 30° ve
|IBC| = 6 cm ise

tarali bélgenin alam

kag cm? dir?
A) 6n —8Y3 B) 9n — 123 C) 6n—
D) 61 —9V3 E) 9n —9V3

68. O merkezli yanim daire
A, D ve E noktalarinda
ABCD dik yamuguna
tegettir.

63

D1 C
E
ICD| =1 cm, oT
|AB| = 4 cm ise
tarali bdlgenin alam
A 4 B

kag cm? dir?
5 6
D)SO—GI'C E}ED—Q‘.H:
6 8

69. Sekildeki ABC lcge-
ninde; O merkezli
yarm g¢ember [AB]
‘na B'de, [AC] na

70. Sekilde [AB)] ¢aph O merkez-

71.

72.

li gemberin yangap 6 cm'dir.
[OE] L [AB] ve E merkezli
[EB] yargapl gember yayi 8

AN

A'dan gecmektedir.

Buna gdre, tarali bélgenin E

alam kag cm? dir? .

A) 18 B)24 -~x C)27
D) 36 E)36-=

A merkezli gember, B mer-
kezli gembere T noktala-
nnda igten tegettir.

|AB| = 6 birim ise

tarah bdigenin alan dlgii- 1
mi kag = birimkare ola-
bilir?

D) 36

E) 49

A)S

B) 16

C) 25

F'de tegettir.

|OB| = 2 cm, Sekilde O merkezli geyrek daire dilimi ile AOC dikdg-

|AB| = 6 cm ise geni gdrlimektedir.

el vy on? B e [AC], |AB| =8 birim ve [BC| = 5 birim ise

dir? A(AOC) kag birimkaredir?

1 13 15

A4  B)S 05 Dz B5 A)20 B)24 C)27 D)3 E)39

67-D 68-A 69-E 70-D 71-E 72-E
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73.
B C
ABC iggeni igine i¢ teget gemberi giziliyor.
[BA] L[AC], |AB| = 12 ¢cm ve |AC| = 16 cm ise
taral bdlgenin alani kag cm? dir?
A) 20 - 5t B) 16 - 4n C)12-3n
D) 10 -2n E)8-=n
74.
A 'H B
Sekildeki [AB] ¢aph yanm daire dilimi gdriimektedir.
mCAB = 15°, |CH| = 3 birim ve [CH] L [AB] ise
tarali blgenin alam kag birimkaredir?
A)S9m + 8 B) 8n + 12 C)15rn-9
D)12n-6 E) 18n - 12
> ¢ merkezi yarim ) il
gember igine ¢i- :
zilen O merkezli
¢ember C nokta- /
sinda [AB] gapi- X /// 7
na, T noktasinda I.'f;{/f:‘.)“‘;:?f:. : m:.
gember yayina A c B
tegettir.

IAB| = 12 cm ise tara alan kag cm? dir?

A)18 B)27 C)30 D32 E)36

76. Sekilde 0 merkezli G¢

77.

78.

cember i¢ ige cizilmistir.
|OA| =9 ¢cm ve

IAB| = |BC| = |AC| oldu-
guna gére,

tarali alaniar toplami
kag = cm? dir?

A) 9 B)18  C)21 D)27  E)36

8 0 C
Sekilde 0 merkezli yanm gember ile bu gembere B
noktasinda [AB tegettir. |AD| = |OD| =2 cm ise
tarah alan kag cm? dir? (n= 3)

A) 43 —-1) B)3 (V3 ~1) C)2(3 -1)
D) 3(v2 - 1) E)4(¥2 -1)

0 merkezli dértte bir daire B
dilimi icine OCDE s
dikddrigeni gizilmigtir.
|AE| = 8 cm,
|IBC| =1cmise
A(OCDE) kag cm? dir?

A = 0

A) 40 B)48 C) 56 D) 60 E) 64

73-B 74-C 75-A 76-D 77-C 78-D
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79. D F c
E t// ey
.
A B

ABCD dikdértgen, C ve D merkezli dértte bir gember-
ler F de tegettir. _
S, ve S, bulunduklarn bélgelerin alan di¢limleridir.
|AB| = 6 cm, |AE| = 2 cm ise
$4
— orani kagtir?
S,

1 1 1 2 2

= e —— el E) —
A5 Bg O Do B
80. D
F
E ;
B
K
o A c

Sekilde O merkezli geyrek gember igine A ve B mer-
kezli tedet cember yaylari cizilmigtir.
|BF| = 2 ise |OC| kagtir?

A) 4 B)42 C)6 D)8 E) 642

81. O merkezli gemberde;
[BC] . [AD]
|AC| = |CO| ve
|AD| = 12 cm ise

tarali bodlgenin alan
Slgimii kag em? dir?

A) 43 - 11z B]%+12x C)4V3 + 121

D) 5V3 + 6n E) 6V3 + 8n

82.

83.

84.

ABC esgkenar Uggeni lle gevrel gemberi giziliyor.

Cemberin yangapimin iggeninin gevresine oran
kagtir?

1 1
A B4 CF D

A ve B merkezli D c
gemberler digtan te- %
get, ABCD dikdort-
gen |AT| = 2 cm,
|TB| = 4 cm ise

tarah bdlgenin ala-
i kag cm? dir?

A)12-3n B) 24 —3n C) 36 - 3n
D) 36 — 5x E) 24 - 51

Sekilde [AB ve [AC, O merkezli gembere tegettir.
mBAC = 60° ve |AC| = 6¥3 cm ise tarah alan kag =
cm? dir?

A)y12 B)15 C)18 D)24  E)27

79-C 80-D 81-B 82-E 83-E 84-D




